

«Να αγκαλιάσουμε τα προσφυγόπουλα»

Γονείς μαθητών Περάματος: «Δεν υπάρχει χώρος για ρατσισμό και ξενοφοβία»

Δημοσίευση: 18 Ιαν 2017, 17:53 | Τελευταία ενημέρωση: 18 Ιαν 2017, 17:53



(Φωτογραφία: Eurokinissi)

Πέραμα

Κάλεσμα στους γονείς να υποδεχτούν και να αγκαλιάσουν τα προσφυγόπουλα που θα φοιτήσουν στο δημοτικό σχολείο Νέου Ικονίου απευθύνει ο **Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Περάματος**, τονίζοντας ότι «στα σχολεία και στα σπίτια μας δεν υπάρχει χώρος για ρατσισμό και ξενοφοβία».

«Απομονώνουμε κάθε τέτοια φωνή που θα ακουστεί. Θέλουμε να μεγαλώσουν τα παιδιά μας με τις αξίες της ειρήνης, της αλληλεγγύης, της συνεργασίας και της αγάπης προς τον άνθρωπο. Αντίπαλός μας δεν είναι οι πρόσφυγες, οι μετανάστες και τα παιδιά τους, αντίπαλός μας είναι η πολιτική των κυβερνήσεων και της ΕΕ που δημιουργούν πολέμους με θύματα τους λαούς» αναφέρει.

Ο Σύλλογος Γονέων καταγγέλλει την παρουσία χρυσαυγίτων με επικεφαλής τον υπόδικο βουλευτή Γιάννη Λαγό, στο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ικονίου, αλλά και σε όσους τον κάλεσαν, καθώς, όπως αναφέρει, με τη στάση τους φέρουν την ευθύνη για τα γεγονότα που διαδραματίστηκαν την Τρίτη σε ώρα λειτουργίας του σχολείου. Επίσης, κάνει λόγο για ευθύνες της αστυνομίας, οι άνδρες της οποίας, ενώ έβλεπαν τα γεγονότα, δεν παρενέβησαν για να τα σταματήσουν, αλλά και των αρμόδιων φορέων, που δεν ενημέρωσαν νωρίτερα τους γονείς.

«Οι φασιστικές επιθέσεις δεν πρέπει και δεν θα μείνουν αναπάντητες!» υποστηρίζει και ο **Σύλλογος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νησιών Αργοσαρωνικού**. Καλεί εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές «να αγκαλιάσουν τα κατατρεγμένα, εξαιτίας του ιμπεριαλιστικού πολέμου, προσφυγόπουλα. Να απομονώσουν τις ρατσιστικές, ξενοφοβικές κραυγές... Απαιτούμε την πλήρη και ομαλή ένταξή τους στο Δημόσιο Σχολείο, χωρίς αποκλεισμούς και χωρίς την εμπλοκή ΜΚΟ... Να παρθούν όλα τα αναγκαία μέτρα ώστε τα προσφυγόπουλα να ζήσουν σε ανθρώπινες συνθήκες».

Στις 6 το απόγευμα γονείς των μαθητών του 1ου δημοτικού και νηπιαγωγείου του Ν. Ικονίου θα παραστούν στο δημαρχείο όπου θα συζητηθεί και θα ληφθεί απόφαση για το ζήτημα από το δημοτικό συμβούλιο.

Όπως υποστηρίζει η εκπρόσωπος γονέων, Όλγα Νούλα, πρωταρχικός μας φόβος και αντίρρηση είναι σχετικά με την κατάσταση υγείας των προσφυγόπουλων που θέλουν να φέρουν στο σχολείο μας. Αντιδρούμε διότι έγινε απροειδοποίητα, τελεσίδικα χωρίς να ζητήσουν την γνώμη μας και τέλος χωρίς να είμαστε σίγουροι ότι αυτά τα παιδιά έχουν κάνει τα απαραίτητα εμβόλια».

Γονείς από νωρίς το μεσημέρι μοίρασαν έξω από το σχολείο ανακοίνωση που εξέδωσαν, στην οποία μεταξύ άλλων δηλώνουν ότι: «Το κράτος, χωρίς δημοκρατικές διαδικασίες αποφασίζει για οτιδήποτε, χωρίς να υπάρχει πρώτα η απαραίτητη συζήτηση και ενημέρωση για ό,τι προτίθεται να κάνει τόσο με τους γονείς όσο και με όλους τους εμπλεκόμενους κοινωνικούς φορείς της περιοχής φέροντας μας μπροστά σε μια προαποφασισμένη κατάσταση. Γιατί θα πρέπει να είμαστε περήφανοι που θα έρθουν προσφυγόπουλα στο σχολεία μας και να μην είμαστε περήφανοι για τα σχολεία μας που θα έπρεπε να λειτουργούν άψογα και να καλύπτουν τις ανάγκες των παιδιών μας, όχι μόνο υλικοτεχνικά, αλλά και σε ό,τι πρεσβεύει ένα σχολείο, όπως στην ομαλή κοινωνικοποίηση των παιδιών μας, στην φροντίδα τους και στην στήριξή τους ακόμη και πέρα από αυτό όπου εκεί χρειάζεται; Θέλουμε να πιστεύουμε ότι ζούμε σε μια δημοκρατική χώρα όπου πρώτα από όλα και πάνω απ' όλα ο πολίτης θα πρέπει να νιώθει ασφάλεια και εμπιστοσύνη».

Υπενθυμίζεται ότι χθες σημειώθηκαν μικροεπεισόδια στο Α΄ δημοτικό σχολείο Νέου Ικονίου στο Πέραμα, στην οδό Νίκης 61, όταν ομάδα μελών της Χρυσής Αυγής αντιπαράτεθηκε με γονείς και δασκάλους, με αφορμή απόφαση να φοιτήσουν στο συγκεκριμένο σχολικό συγκρότημα 25 προσφυγόπουλα από το Σχιστό.

Τα επεισόδια καταδίκασαν ο **αντιπεριφερειάρχης Πειραιά Γ. Γαβρίλης** και οι **δήμαρχοι Πειραιά Γ. Μώραλης**, **Κερατινίου-Δραπετσώνας Χ. Βρεττάκος**, **Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη Γ. Ιωακείμιδης**, **Κορυδαλλού Στ. Κασιμάτης** και **Περάματος Γ. Λαγουδάκης**, σε κοινή τους δήλωση.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, τα επεισόδια «αποτελούν χωρίς αμφιβολία μια ακόμα έκφραση του αποκρουστικού προσώπου του φασισμού και της ξενοφοβίας».

«Η δράση του φασισμού στις λαϊκές γειτονιές της περιοχής του Πειραιά δεν είναι πρωτόγνωρη. Γι' αυτό, η οργανωμένη πολιτεία, οι τοπικές κοινωνίες και ο κάθε πολίτης οφείλουν να αντισταθούν στο φόβο και στο τραμπουκισμό. Σε αυτή τη προσπάθεια σημαντικό ρόλο πρέπει να διαδραματίσουν το υπουργείο Παιδείας, η Αυτοδιοίκηση, οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, η μαθητική κοινότητα και όλοι οι φορείς» αναφέρεται.

«Ο ρατσισμός και η ξενοφοβία είναι απέναντι στα ιστορικά βιώματα του λαού μας και στις αξίες του πολιτισμού μας» δήλωσε από την πλευρά του ο **υφυπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής, Γιάννης Μπαλάφας**, με αφορμή τα γεγονότα στο σχολείο του Περάματος.

Όπως σημείωσε, «οι τραμπουκισμοί και η επίθεση σε εκπαιδευτικούς παρουσία μαθητών, υπό την καθοδήγηση του υπόδικου βουλευτή Λαγού, δείχνουν ότι η Χρυσή Αυγή προσπαθεί να δηλητηριάσει, να διαιρέσει, να δημιουργήσει κλίμα και εντυπώσεις σε ένα τόσο ευαίσθητο και λεπτό ζήτημα... Τέτοια φαινόμενα διαίρεσης και μίσους οφείλουν να καταδικαστούν από κάθε δημοκρατικό πολίτη, από κάθε δημοκρατικό πολιτικό κόμμα και φορέα». Σύμφωνα με τον υφυπουργό, το πρόγραμμα εκπαίδευσης προσφυγόπουλων «οφείλει να συνεχιστεί απρόσκοπτα, όπως επιτάσσουν οι αξίες και οι αρχές του ανθρωπισμού μίας ευνομούμενης και δημοκρατικής ευρωπαϊκής χώρας».

ΑΔΕΔΥ: Προκλητική επίθεση της ΧΑ σε σχολείο του Περάματος

Στο μεταξύ, απερίφραστα καταδικάζει την επίθεση της Χρυσής Αυγής σε γονείς, δασκάλους και εκλεγμένους συνδικαλιστές στο Δημοτικό Σχολείο Νέου Ικονίου Περάματος η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ.

«Η τραμπούκικη επίθεση της Χ.Α., με την επανεμφάνιση ομάδων κρούσης (των γνωστών 'ταγμάτων εφόδου') και μάλιστα σε σχολικό χώρο και μπροστά σε μικρά παιδιά, δείχνει πόσο έχει αποθρασυνθεί η ναζιστική συμμορία που τολμά να ξαναεμφανίζεται με τον ίδιο εγκληματικό τρόπο και στα ίδια μέρη όπου έχει κάνει δολοφονικές επιθέσεις για τις οποίες δικάζεται (επίθεση στους Αιγύπτιους ψαράδες και στα μέλη του ΠΑΜΕ, δολοφονία του Παύλου Φύσας στο γειτονικό Κερατσίνι).

»Την ώρα των επιθέσεων προκλητική ήταν η στάση της αστυνομίας, η οποία παρακολουθούσε χωρίς να

παρεμβάινει ή να προχωρήσει άμεσα σε συλλήψεις των τραμπούκων.

»Τεράστιες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης, γιατί με τη στάση της αποθρασύνει τη Χ.Α. Τη νομιμοποιεί, όπως με τη συμμετοχή της στη φιέστα στο Καστελόριζο μαζί με κυβερνητικά στελέχη και βουλευτές, την ίδια ώρα που έχει επιτρέψει να μετατραπεί η δίκη σε ατελείωτο σήριαλ, με αποτέλεσμα την ελεύθερη δράση των υπόδικων Χρυσουγιδών.

»Στο συγκεκριμένο περιστατικό, αντί να πάρει όλα τα μέτρα για να προλάβει ή έστω να σταματήσει τη δράση των ταγμάτων εφόδου και να εξασφαλίσει τη λειτουργία και τη δράση των εκπαιδευτικών φορέων, απουσιάζει, ενώ το υπουργείο Παιδείας 'καταδικάζει' τα γεγονότα 'δίκην παρατηρητή των εξελίξεων'!» αναφέρει, μεταξύ άλλων, η ΑΔΕΔΥ.

Newsroom ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ, με πληροφορίες από ΑΠΕ